
«Сумасшедшие» носки   
By Michaela Richter

Материалы:                                                      
100 г тонкой пряжи, 420 м/100 г 
набор из пяти спиц 2,5 мм                                           

4 маркера петель                                                
1 спица для кос                                                   
1 игла для пряжи                                                  
                                        Размер S/M/L                                           
  помощь: 

m1k - прибавка лиц. петли из протяжки: для того, чтобы 
добавить лиц. п.,   нужно левой спицей поднять протяжку 
спереди и провязать ее лицевой за зад. Стенку
Ssk – 2 вместе лиц с наклоном влево
Резинка: * 2 лиц, 2 изн* повторять от * до * 

         
                                                                                                                



Манжета 

Набрать 56/64/72 п. Равномерно распределите петли по 
спицам и соедините в круг. Вязать резинкой 2х2 10 рядов.
Левый носок
10/14/18 лицевых петель, провяжите 1-ый ряд схемы 3 (8 п), 
10 п по схеме 2, 18/22/26 петель резинкой (2 лиц, 2 изн), 10 
петель по схеме 2.
Вяжите таким образом, пока не будет достигнута желаемая 
высота паголенка, закончить 2-ым рядом схемы 2.
Здесь мы начинаем вязать ластовицу.
Ластовица 
Для формирования ластовицы делаем прибавки в центре 
косы схемы 2 так, что это выглядит, как будто ластовица 
вырастает из косы.
1-й ряд - Провяжите 23/27/31 петель по узору, поместите 
маркер 1, m1k, поместите маркер 2, 28/32/36 петель по 
рисунку, поставить маркер 3,
m1k, поместить маркер 4, 5 петель по рисунку.
2-й ряд – вязать по рисунку.
3-й ряд - 23 / 27 / 31 петель по рисунку, маркер 1, лицевые до
маркера 2, m1k, переснять маркер 2, 28 / 32 / 36 петель по 
рисунку, маркер 3, m1k, лицевые до маркера 4, переснять 
маркер 4, 5 петель по рисунку.
4-й ряд – вязать по рисунку.
Повторите 3-й и 4-й ряды 14 / 16 / 18 раз.
Не забудьте вывязать косы схемы 3, когда дойдете до них.
Провяжите еще 3 ряда по рисунку без прибавок. Снимите 
маркеры.

Примечание:  Обратите внимание на последний провязанный 
ряд схемы 3, так как узор будет продолжаться и на стопе.

Правый носок 
2 лиц., , провяжите 1-ый ряд схемы 2 (10 п), 8 петель схемы 
1, 10/14/18 лиц.
п., 10 п. по схеме 2, 16/20/24 петли резинкой (2лиц, 2изн).
Вяжите таким образом, пока не будет достигнута желаемая 
высота паголенка, закончить 2-ым рядом схемы 2.
Здесь мы начинаем вязать ластовицу.
Ластовица 



Для формирования ластовицы делаем прибавки в центре 
косы схемы 2 так, что это выглядит, как будто ластовица 
вырастает из косы.
1-й ряд – 7 петель по рисунку, поставить маркер 1, m1k, 
поместить маркер 2, 28 / 32 / 36 петель по рисунку, 
поместите маркер 3, m1k, поместите
маркер 4, 21/25/29 петель по рисунку.
2-й ряд – вязать по рисунку.
3-й ряд – 7 петель по рисунку, маркер 1, m1k, , лицевые до 
маркера 2, переснять маркер 2, 28 / 32 / 36 петель по 
рисунку, маркер 3, лицевые до маркера 4, m1k, переснять 
маркер 4, 21 / 25 /29 петель по рисунку.
4-й ряд – вязать по рисунку.
Повторите 3-й и 4-й ряды 14 / 16 / 18 раз.
Не забывайте вывязать косы схемы 1, когда дойдете до них.
Провяжите еще 3 ряда по рисунку без прибавок. Снимите 
маркеры.

Примечание:  Обратите внимание на последний провязанный 
ряд схемы 1, так как узор будет продолжаться и на стопе.

Поворот пятки:

Только для левого носка  :  
Установочный ряд – провязать 23/27/31 петель по рисунку. 
Здесь начало спицы с петлями пятки.

Только для правого носка  :  
Установочный ряд – провязать 49 / 53 / 57  петель по рисунку.
Здесь начало спицы с петлями пятки.

Теперь вяжем пятку укороченными рядами на следующих 
56/64/72 петлях. Для этого поместите следующие 56 / 64 / 72 
петли на 1 спицу, а остальные петли распределите на 2 или 3
спицы для лучшей работы.
Ряд 1:  31/35/39 лиц, ssk, 1 лиц, повернуть.
Ряд 2: 1 п. снять, 7 изн, 2 вместе изнан., 1 изн, повернуть.
Ряд 3:   1 п. снять, лиц до 1 петли перед зазором, ssk , 1 лиц, 
повернуть.
Ряд 4: 1 п. снять, изнаночные до 1 п перед зазором, 2 вместе 
изнан., 1 изн, повернуть.
Повторять 3-й и 4-й ряды  всего 9/11/13 раз, пока не 
останутся по 4 непровязанных петли с каждой стороны 
пятки.



Ряд 5:  1 п. снять, лиц до 1 п. перед зазором, ssk , повернуть.
Ряд 6:  1 п. снять, изн до 1 п. перед зазором, 2 вместе изнан., 
поворот.
Повторяйте 5-й и 6-й ряды 4 раза. Чтобы были провязаны все 
петли пяточной спицы.
Провязать 28/32/36 п. (пяточная спица). Здесь теперь новое 
начало ряда (боковая сторона ступни).

Стопа 
1-й ряд:  28/32/36 петель по рисунку (не забудьте провязать 
косу), 28/32/36 лицевых петель.
2-й ряд:  вязать по рисунку.
Повторяйте 1-й и 2-й ряды, пока длина стопы не станет 
примерно на 4 см короче желаемой длины.

Мысок 
Ряд 1:  *1 лиц, ssk , 22/26/30 лиц, 2 вместе лиц. с накл. 
вправо, 1 лиц* повторить один раз.
Ряд 2:  все лицевые петли



Ряд 3:  *1 лиц, ssk, 20/24/28 лиц, 2 вместе лиц. с накл. вправо,
1 лиц* повторить один раз.
Ряд 4:  все лицевые петли
Продолжайте в том же духе, убавляя по 4 петли в каждом 
втором ряду, пока не останется по 10/12/14 петель для верха 
стопы и подошвы.

Завершение 
Для удобства распределите петли на 2 спицы так, чтобы 
петли так: 10/12/14 петель верха стопы на одну спицу и 
10/12/14 петель подошвы на другую.
Нить обрезать, оставив конец 30 см. Трикотажным швом 
сшейте петли вместе. Заправьте все кончики нитей.

- лицевая петля 

- изнан. п.

 - снять 2 петли на дополнит. спицу перед 
работой, провязать 2 лиц., 2 изн. петли с левой спицы, потом 
2 лиц. с дополн. спицы.



ПЕРЕВОД   MARINA SH.   


